

Сотрудники Госавтоинспекции встретились с водителями общественного транспорта

15.05.2015

В столице проводятся мероприятия, направленные на снижение дорожно-транспортных происшествий с участием детей. В связи с этим сотрудники группы по пропаганде безопасного дорожного движения Госавтоинспекции юга Москвы проводят встречи и беседы со всеми категориями участников дорожного движения.

14 мая в автотранспортных предприятиях, расположенных на юге столицы, прошли две встречи с водителями общественного транспорта. Они были проведены в 9 автобусном парке и Учебно-курсовом комбинате ГУП "Мосгортранс". Бережная перевозка пассажиров и внимательное отношение к маленьким пешеходам стали основными темами встречи.

От того, насколько предупредительными и вежливыми будут водители, в том числе общественного транспорта, к маленьким участникам дорожного движения, зависит безопасность детей на проезжей части. Каждый из нас может внести свой вклад в обеспечение безопасности маленьких жителей столицы.

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1859386.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)